

正 誤 表

令和3年第7回市議会定例会における議案説明書について、次のとおり訂正をお願いいたします。

頁	訂正箇所	訂正内容			
26	上から 8行目	誤	17款 県支出金	2項 県補助金	4目 農林水産業費 <u>補助金</u>
		正	17款 県支出金	2項 県補助金	4目 農林水産業費 <u>県補助金</u>